



**ПОКРОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
РІШЕННЯ**

**КОЛЕГІЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

від \_\_\_\_\_

Покровськ \_\_\_\_\_

**Про звіт по виконанню  
районного бюджету  
за 1 півріччя 2021 року**

**Доходна частина** загального фонду районного бюджету за 2021 рік з урахуванням змін затверджена в сумі 3387,0 тис.грн. Відповідно до річного розпису доходів та видатків районного бюджету на рік передбачено отримання закріплених бюджетним законодавством податкових надходжень в сумі 707 тис.грн. та міжбюджетних трансфертів в сумі 2680 тис.грн. За півріччя районний бюджет отримав 164,8 тис.грн, що склало 41,4% до запланованого на період обсягу (398,4 тис.грн). Серед значних надходжень: податок на прибуток комунальних підприємств – 8,9 тис.грн.; плата за розміщення тимчасово вільних коштів районного бюджету на депозитному рахунку Укргазбанку – 32,9 тис.грн.; надходження від застосування штрафних санкцій – 4,6 тис.грн.; плата за надання адміністративних послуг – 67,0 тис.грн., надходження за надання в оренду державного майна – 4,9 тис. грн.; інші надходження до місцевого бюджету, які зараховані внаслідок припинення діяльності бюджетних установ – 45,9 тис.грн.

Видаткова частина районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів за півріччя виконана по загальному фонду у сумі 8447,6 тис.грн. або 59,8% до річних призначень. На виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам органів місцевого самоврядування за поточний період спрямовано 2526,2 тис.грн. Кредиторська заборгованість по заробітній платі станом на 01.07.2021 відсутня. Загальна сума видатків по розрахункам за спожиті енергоносії склала 238,1 тис.грн. Районний бюджет на звітну дату збалансований. Рішенням районної ради затверджено дефіцит бюджету у сумі 10732,1 тис.грн., на погашення якого спрямовано вільний залишок бюджетних коштів за результатами річного звіту про виконання бюджету за попередній бюджетний період. Всі видатки проводились в межах запланованих асигнувань, з урахуванням доцільності та пріоритетності платежів. Кредиторська заборгованість відсутня.

Враховуючи вищезазначене  
**КОЛЕГІЯ ПРОПОНУЄ:**

Інформацію «Про звіт по виконанню районного бюджету за 1 півріччя 2021 року» прийняти до відома.